

# ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

# రాజీమంగ్ల స్పోర్ట్స్

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక** పేజీలు : 8 సంపుటి : 3 సంచిక : 794

బుధవారం 1 మే 2024

చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్

HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

టీ20 ప్రపంచకప్ కి భారత జట్టు ఎంపిక

14 నెలల తర్వాత రిషబ్ పంత్ పునరాగమనం చాహల్, సంజుకు పిలుపు రాహుల్, లింకూకు నిరాశ



.. వివరాలు 2లో



## రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ పయనం

భారత్ ను అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టిన కాంగ్రెస్

అమబద్దాలు, ఓటుబ్యాంక్ రాజకీయాలు బజెపి పదేళ్లలో దేశం ఎంత అభివృద్ధి దబుల్ ఆర్ ట్యూక్స్ తో కాంగ్రెస్ వసూళ్లు మరోమారు బజెపికి ఓటేస్తే మరింత అభివృద్ధి మెదక్ ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ పిలుపు

తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు దేశంలో ఎన్నికల వేడి కొనసాగుతున్నా ఉంది. ఎన్నికలకు మరికొన్ని రోజులే సమయం ఉండటంతో అన్ని పార్టీలు ప్రచారంలో జోరు పెంచేశాయి. ఈ తరుణంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలంగాణకు విచ్చేశారు.

మెదక్, ఏప్రిల్ 30 : తెలంగాణలో జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎక్కువ సీట్లు దక్కించుకోవాలన్నదే టార్గెట్ గా కమలనాథులు పావులు కడుపుతున్నారు. ఇందుకోసం ఢిల్లీ నుంచి నేతలు తెలంగాణలో వాలిపోతున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నా.. తాజాగా మోదీ విచ్చేశారు. జహీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి టీటీ పాటిల్, మెదక్ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావుకు

మిగతా 2 లో



## కాంగ్రెస్ దిగజారుడు రాజకీయాలకు పరాకాష్ఠ

రాజకీయ లబ్ధి కోసం దుష్ప్రచారాలకు తెగింపు ఫేక్ వీడియోపై తీవ్రంగా స్పందించిన అమిత్ షా రిజర్వేషన్ల బలోపేతం బజెపికి సాధ్యం అని వెల్లడి మతపరమైన రిజర్వేషన్లను అంగీకరించబోమని స్పష్టీకరణ

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 30 : రిజర్వేషన్ల రద్దుపై కాంగ్రెస్ రాజకీయ లబ్ధి కోసం దుష్ప్రచారాలకు తెగించిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా మండిపడ్డారు. దిగజారుడు రాజకీయాలకు ఇది పరాకాష్ఠగా చెప్పుకొచ్చారు. అమిత్ షా చెప్పినట్లు ఉన్న వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసింది. తాజాగా అమిత్ షా దీనిపై స్పందిస్తూ.. కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఆ పార్టీ

మిగతా 2 లో

## కేసీఆర్ ను కూటమిలో కలవనివ్వం

ఆ ఇంటిపై వాలిన కాకి కాంగ్రెస్ గోడపై వాలితే కాల్చి పడేస్తాం

పన్నెండు సీట్లు వస్తే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందా? కేసీఆర్.. ఇక నీ జీవితంలో పదవిని కళ్లతో చూడలేవ్ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలంగాణకు ఇచ్చింది గాడిద గుడ్డే గుజరాత్ పెత్తనానికి.. తెలంగాణ పొరుషానికి మధ్య పోరు బీజేపీ గెలిస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు కేసీఆర్ తిట్టే తిట్టే మోదీ తిట్టారు జమ్మికుంట, రేగొండ, బాలాపూర్, ఎన్టీఆర్ నగర్ లో రేవంత్

కేసీఆర్ ను ఇండియా కూటమిలోకి రానివ్వబోమని.. ఆయన ఇంటి మీద వాలిన కాకి కాంగ్రెస్ గోడ మీద వాలినా కాల్చివేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ బీజేపీతో చీకటి ఒప్పందం కుదుర్చుకుని కాంగ్రెస్ ను ఓడించేందుకు కుట్ర పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. అందుకే ఆయన ఖమ్మం సభలో.. కాంగ్రెస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో 40 సీట్లు రావని, బీజేపీకి 200 సీట్లలోపే వస్తాయని, రాష్ట్రంలో తమకు 12 సీట్లు ఇస్తే సంకీర్ణంలో చేరి నామాను కేంద్రమంత్రి చేస్తామని అన్నారు దుయ్యబట్టారు.

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 30 : "బీఆర్ఎస్ కు 12 సీట్లు వస్తే కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తుందా?" అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మంగళవారం కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంటలో, భూపాలపల్లి జిల్లా రేగొండలో జరిగిన జనజాతర సభల్లో, హైదరాబాద్ లోని బాలాపూర్, ఎన్టీఆర్ నగర్ లో విరూపాక్షుని రోడ్ షోల సందర్భంగా ప్రసంగించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ పొరుషాన్ని

మిగతా 2 లో



## 'ఆర్ఆర్ ట్యూక్స్' నిజమైతే ఈడీ, ఐటీని దించండి.. మోదీ సర్కార్ కు కేసీఆర్ డిమాండ్.

స్వతంత్ర వ్యవస్థలన్నీ కేంద్రం అధీనంలోకి గోదావరి నీటిని కర్ణాటక, తమిళనాడుకు తరలించేందుకు మోదీ కుట్ర చేస్తున్నారని అడ్డగోలు హామీలతో ఓట్లు కొల్లగొట్టి.. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పేరుతో ఆటోవాలల బతుకులు చిద్రం చేశారు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓటేస్తే గోదావరి వేసినట్లు: బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్ కొత్తగూడెంలో రోడ్ షో, కార్నర్ మీటింగ్

కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 30 : తెలంగాణ ప్రాంతంలోని గోదవరి నది జలాలను తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు తరలించేందుకు ప్రచారంలో మోదీ కుట్రలు చెప్పుకొచ్చారు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆరోపించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తెలంగాణలో 'ఆర్ఆర్ ట్యూక్స్'ను వసూలు చేస్తున్నారంటూ మోదీ అన్నారు.. అది నిజమైతే ఈడీ, ఐటీ అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై దర్యాప్తు

మిగతా 2 లో

## టెన్ ఫలితాలు విడుదల

ఫలితాల్లో 91.31 ఉత్తీర్ణత శాతం నమోదు మళ్లీ అమ్మాయిలదే హవా.. నిర్దేశ పస్ట్.. వికారాబాద్ లాస్ట్ జూన్ 3 నుంచి 13 వరకు సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు

తెలంగాణ పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు బహీర్బాగ్ లోని ఎస్సీ ఈఆర్టీ కార్యాలయంలో విద్యాశాఖ ప్రెస్ నివేషణ సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం పది ఫలితాలను విడుదల చేశారు. టెన్ ఫలితాల్లో 91.31 ఉత్తీర్ణత శాతం నమోదైంది. బాలికలు 93.23 శాతం ఉత్తీర్ణత, బాలురు 89.42 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 3,927 స్కూల్స్ లో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదు కాగా, ఆరు స్కూల్స్ లో జీరో ఉత్తీర్ణత శాతం నమోదైంది. గతేడాది 89.60 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదు కాగా, ఈ ఏడాది 91.31 శాతానికి పెరిగింది. మొత్తం 5,05,813 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాగా 4,91,862 మంది విద్యార్థులు పాస్ అయ్యారు.



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30 : టెన్ ఫలితాల్లో నిర్దేశ జిల్లా 99.05 శాతంతో ప్రథమ స్థానంలో నిలవగా, 65.10 శాతంతో వికారాబాద్ జిల్లా చివరి స్థానంలో నిలిచింది. సిద్దిపేట 98.65 శాతంతో రెండో స్థానంలో, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా 98.27 శాతంతో మూడు స్థానంలో నిలిచింది. బాలికలు 93.23 శాతం ఉత్తీర్ణత, బాలురు 89.42 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఈసారి కూడా పదో తరగతి ఫలితాల్లో

మిగతా 2 లో

## ట్రస్టా విద్యా సంస్థలకు అభినందనలు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాధుల మధుసూదన్

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్కూల్: పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ట్రస్టా విద్యా సంస్థలు విజయ భంకా మోగించాయని ట్రస్టా రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు సాధుల మధుసూదన్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం 4,94,207 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరుకాగా 91.31 శాతం ఫలితాలు సాధించారని చెప్పారు. అయితే 10 టీవీ సాధించిన విద్యార్థులు రాష్ట్రంలో 8,883 మంది ఉండగా వీరిలో 7,635 మంది విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు చెందిన వారు కావడం గర్హకారణం అని చెప్పారు. దీనిని ఇట్టి క్వాలిటీ ఎడ్యుకేషన్ కు ట్రస్టా విద్యాసంస్థలు కేరాఫ్ అట్రాన్ కా ఉన్నాయన్న నిజం మరోసారి నిరూపితం అవుతున్నదని చెప్పారు. ఇండ్రెట్ స్కూల్స్ పల్లెనే రాష్ట్రంలో మొత్తం క్వాలిటీ ఎడ్యుకేషన్ లభిస్తున్నదని చెప్పారు. 10 టీవీ సాధించడంలో ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల నిర్వాహకులు తమ పట్లలకు చక్కటి టోషన్ అందించడం వల్లనే సాధ్యమైందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.



మిగతా 2 లో





# పది ఫలితాల్లో ... గుట్ట ఎస్.వీ.ఎస్ ప్రభంజనం

గుట్టలో 100% రిజల్ట్ సాధించిన ఏకైక పాఠశాల ఎస్.వీ.ఎస్

ఎస్.వీ.ఎస్ లో మరోసారి వంద శాతం ఫలితాలతో పేరెంట్స్ హార్షం విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ నిరంతర ప్రణాళికతో వంద శాతం ఫలితాలు: ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్ అత్యుత్తమ ఫలితాలు ఎస్.వీ. ఎస్ కే సాధ్యం: ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి క్వాలిటీ ఎడ్యుకేషన్ తోనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు: డైరెక్టర్ వృతిక్



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్కూల్స్: పదో తరగతి ఫలితాల్లో యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని ఎస్.వీ.ఎస్ లో మరోసారి 100% ఫలితాలు సాధించడం విశేషం. పదవ తరగతి పరీక్ష రాసిన ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించడం ద్వారా గుట్ట పుండలంలోనే సంఖ్య వన్ విద్యార్థులైన ఫలితాలు నిరూపించారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా పరీక్ష రాసిన ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించి సరికొత్త రికార్డును సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కూడా బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్ లో ఉచితంగా విద్యను అభ్యసించుచు చూడాలి మూడో మూలం 9.7/10 ఓ.పీ.వి సాధించి గుట్ట పుండలంలో ఒక గిరిజన విద్యార్థి టాపర్ గా నిలబడటం పట్ల హర్షం వ్యక్తమవుతోంది. మల్టీలోని మాణిక్యాలను వెలుగులోకి తీసుకు వస్తున్న ఎస్.వీ.ఎస్ యాజమాన్యాన్ని కూడా పలువురు అభినందించారు. మూడోతూ జనవరి 9.5, ముత్తేళ్ల శివాణి 9.5, నార అంబిక 9.3, తాచూరి కొశిక 9.2, సమల సర్వినీ రావు 9.2, గుర్రులోతు గౌరి 9.2, మిట్ట ఉజ్వల 8.7, పల్లెపాటి సుప్రీ 8.7, తదక జనవరి 8.5, దొడ్డి రోహిత్ కళాధర్ 8.5, కొడిమూల అలక్ష్మి 8.2, కుసునోతు సిద్ధార్థ, మేహూపల్ జనార్ధన్ 7.5, కంబాల మనోజ్ కుమార్ 7.3, కొమ్మూరాల చరణ్ 7.0, అమీల్ సంజన్ 6.8, శివరాత్రి అఖిల్ 6.8, జంజం సంజన్ 6.7 సాధించారు.



**నిరంతర ప్రణాళికతో వంద శాతం ఫలితాలు: ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్**  
నిరంతర ప్రణాళికతో విద్యార్థులను పరీక్షలకు సిద్ధం చేయడం వల్లనే గత 20 సంవత్సరాలుగా క్రమం తప్పకుండా వంద శాతం ఫలితాలు సాధిస్తున్నామని యాదగిరిగుట్ట ఎస్.వీ.ఎస్ డి.టి.ఎస్ స్కూల్ ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్ అన్నారు. ముగ్గులవారం పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన విజయోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు విద్యార్థుల్లో చక్కటి క్రమశిక్షణ సాధించాలన్న పట్టుదల రంగరించడం వల్లనే ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరుగుతున్నదని చెప్పారు విద్యార్థుల్లోని భయాన్ని తొలగించడం పరీక్షలకు సిద్ధం చేయడం ఎస్.వీ.ఎస్ కార్యచరణలో సర్వ సాధారణంగా ఉంటుందని చెప్పారు. సాధారణ విద్యార్థులను అసాధారణ ఫలితాలతో భవిష్యత్తును భరోసా కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు.

**టాపర్లకు అభినందనలు**  
యాదగిరిగుట్ట ఎస్.వీ.ఎస్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో పదవ తరగతి టాపర్ గా నిలిచిన చూడోతు మూరతితో పాటు 100% ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులకు పాఠశాల యాజమాన్యం అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసింది. శాలువలు కప్పి జ్ఞాపికలను అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఎస్.వీ.ఎస్ ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి, డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి వృతిక్, ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అభినందనలు తెలిపారు. బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్ లో విద్యను అభ్యసించుచు తురుపల్లి మండలం గోగుల గుట్ట తండాకు చెందిన చూడోతు రాజేష్ సోదరుడైన చూడోతు మూరతి పట్టుదలతో పదివి పాఠశాల టాపర్ గా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా చూడోతు రాజేష్ తన తమ్ముడు చూడోతు మూరతి మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించినందుకు పాఠశాల యాజమాన్యాన్ని ఉపాధ్యాయులను కూడా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేసి హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



**అత్యుత్తమ ఫలితాలు ఎస్.వీ.ఎస్ కే సాధ్యం: ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి**  
యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో 100 శాతం ఫలితాలు సాధించిన ఏకైక పాఠశాలగా ఎస్.వీ.ఎస్ నిలిచిందని ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి చెప్పారు. గుట్ట పట్టణంలో అధునంతమైన ఫలితాలను అందుకొనే విధంగా ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను అమె ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సంతోషమే పరమావధిగా ఎస్.వీ.ఎస్ తన 29వ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సంతోషాన్ని ప్రారంభించిందని చెప్పారు.



**క్వాలిటీ ఎడ్యుకేషన్ తోనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు: డైరెక్టర్ వృతిక్**



నర్సరీ నుంచి క్వాలిటీ ఎడ్యుకేషన్ ఇవ్వడం వల్లనే యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని ఎస్.వీ.ఎస్ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో 100% ఫలితాలు సాధించి మరోసారి నెంబర్ వన్ గా నిరూపించుకున్నదని ఎస్.వీ.ఎస్ డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి వృతిక్ అన్నారు. సాధించాలన్న పట్టుదల రంగరించడంలో ఉపాధ్యాయులు తమదైన పాత్రను పోషించారని చెప్పారు పరీక్షలు ఏ విధంగా జరిగినా విజయం సాధించడం ఎస్.వీ.ఎస్ విద్యార్థులకు వెన్నతో పెట్టిన విద్యా ఆయన అభివృద్ధిచేసారు.









# టీ20 ప్రపంచకప్ కి భారత జట్టు ఎంపిక

**14 నెలల తర్వాత రిషబ్ పంత్ పునరాగమనం**  
**చాహల్, సంజూకు పిలుపు**  
**రాహుల్, రింకూకు నిరాశ**

న్యూఢిల్లీ: వెస్టిండీస్, అమెరికాలో వచ్చే నెల నుంచి జరుగునున్న టీ20 వరల్డ్ కప్ కోసం భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసఐ) జట్టును ప్రకటించింది. పొట్టి ప్రపంచకప్ లో జట్టు ప్రకటనకు అఖిల టేబి నేటి (మే 1)తో ముగియనుండగా అజిత్ అగార్కర్ నేతృత్వంలోని ఆలండియా సెలక్షన్ కమిటీ మంగళవారం అహ్మదాబాద్ లో సమావేశమై జట్టును ఎంపికచేసింది. రోహిత్ శర్మ సారథ్యంలోని 15 మంది సభ్యులు గల టీమిండియాకు హార్దిక్ పాండ్యా వైస్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరిస్తాడు. జట్టు ఎంపికలో భాగంగా వికెట్ కీపర్ రిషబ్ పంత్ 14 నెలల తర్వాత భారత జట్టులోకి పునరాగమనం చేశాడు. 2023 ఆగస్టు తర్వాత లెగ్ స్పిన్నర్ యుజ్వేంద్ర చాహల్ 'మెన్ ఇన్ బ్లూ'తో కలవనుండగా సంజూ శాంసన్ రెండో వికెట్ కీపర్ గా ఎంపికయ్యాడు. ఫామ్ లేమితో తంటాలు పడుతున్న హార్దిక్ నూ, ఐపీఎల్ తాజా సీజన్ లో ఆశించిన స్థాయిలో రాణించలేకపోతున్న యువ సంచలనం యశస్వీ జైస్వాల్ పైనా సెలక్షన్లు సమ్మతముంచారు. ఐపీఎల్ లో సిక్సర్ల సునామీతో రెచ్చిపోతున్న శివమ్ దూబే కూడా జట్టులో స్థానం నిలుపుకున్నాడు. రోహిత్, కోహ్లా, జైస్వాల్, సూర్యకుమార్ యాదవ్, పంత్, దూబే బ్యాటింగ్ భారాన్ని మోయనున్నారు. హార్దిక్, దూబే సీమ్ ఆల్ రౌండ్ లు కాగా జడేజా, అక్షర్ పటేల్ స్పిన్ ఆల్ రౌండ్ లుగా ఉన్నారు. చాహల్, కుల్దీప్ స్పిన్ బాధ్యతలు మోయనుండగా పేస్ విభాగానికి బుర్రూ నాయకత్వం వహించనున్నాడు. ఐపీఎల్ లో దారుణంగా విఫలమవుతున్నా మహ్మద్ సిరాజ్, అర్షద్ శింగ్



జట్టులో చోటు దక్కించుకున్నారు. **వీళ్లకు నిరాశ** రెండో వికెట్ కీపర్ గా సంజూ శాంసన్ వైపు మొగ్గుచూపిన సెలక్షన్లు కెఎల్ రాహుల్ ను పక్కనబెట్టారు. రాహుల్ తో పాటు శుభ్ శుమ్ గిల్, రింకూ సింగ్, ఐపీఎల్ లో నిలకడగా ఆడుతున్న



రుతురాజ్, మణికట్టు స్పిన్నర్ రవి బిష్ణోయ్ కూ నిరాశ తప్పలేదు. అయితే ప్రధాన జట్టులో చోటు దక్కకపోయినా గిల్, రింకూ, అవేష్ ఖాన్, ఖలీల్ అహ్మద్ రిజర్వ్ బెంచ్ లో ఉన్నారు. **భారత జట్టు:** రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), హార్దిక్ పాండ్యా (వైస్

కెప్టెన్), యశస్వీ జైస్వాల్, విరాట్ కోహ్లా, సూర్యకుమార్ యాదవ్, రిషబ్ పంత్, సంజూ శాంసన్, శివమ్ దూబే, రవీంద్ర జడేజా, అక్షర్ పటేల్, కుల్దీప్ యాదవ్, యుజ్వేంద్ర చాహల్, అర్షద్ శింగ్, జస్ ప్రీత్ బుర్రూ, మహ్మద్ సిరాజ్. రిజర్వ్ : గిల్, రింకూ, ఖలీల్, అవేష్ **ఆ ప్రయాణం స్ఫూర్తిదాయకం!**

ఒంటినిండా గాయాలు.. శరీరం నుంచి ఏకధారలా కారుతున్న రక్తం.. డిసెంబర్ మాసంలో ఉత్తరాది మంచు కారణంగా ఉదయం ఐదు గంటలైనా జనం ఇంకా నిద్రలేవని సమయాన ఎక్కడున్నాడో, ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో ఉన్నాడో తెలియని స్థితి. ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం కారణంగా చావు అంచుల దాకా వెళ్ళిచ్చి.. నాలుగు రోజు లు గడిస్తే గానీ 'ప్రాణాలకు ప్రమాదమేమీ లేదుగానీ ఇప్పట్లో నడవలేదు' అన్న పిడుగులాంటి వార్త. మూడు నెలల పాటు బెడ్ దిగలేదు. అయినా ఆ యోధుడు పోరాటాన్ని వీడలేదు. అప్పుడు అతడి పరిస్థితి చూసి 'ఇప్పట్లో భారత జట్టులోకి రావడం కష్టమే!' అని పెదవివిరిచినవాళ్లే ఎక్కువ. కానీ ఆ కుర్రాడు కెరటంలా దూసుకొచ్చాడు. అతడే రిషబ్ పంత్. చేతికర్ర సాయంతోనే బెంగళూరులోని నేషనల్ క్రికెట్ అకాడమీ (ఎన్ సీఏ)లో చేరి అక్కడ వైద్యులు, ఫిట్ నెస్ గురువుల సమక్షంలో తనను తాను రాటుదెల్పుకున్నాడు. ఒక క్రమపద్ధతిలో మళ్ళీ పూర్తి ఫిట్ నెస్ సాధించి ఏడాది తర్వాత ఐపీఎల్-17లో రీఎంట్రీ ఇచ్చిన అతడు ఈ సీజన్ లో తన పునరాగమనాన్ని ఘనంగా చాటుతున్నాడు. తనదైన ఒంటిచేతి సిక్సర్లు, వికెట్లు వెనుక విన్యాసాలు ఒక ఎత్తైతే వికెట్లు మధ్య పంత్ పరుగుతున్న తీరు చూసి అసలు రోడ్డు ప్రమాదంలో రెండు కాళ్లకూ గాయాలయ్యింది ఇతడికేనే..? అన్న అనుమానం రాక మానదు. తాజాగా 14 నెలల తర్వాత పంత్ మళ్ళీ భారత జట్టులోకి వచ్చాడు. రోడ్డు ప్రమాదమైన 2022 డిసెంబర్ 30 నుంచి 14 నెలల తర్వాత భారత జట్టులోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చేదాకా అతడి ప్రయాణం స్ఫూర్తిదాయకం!

# కష్టపడి గెలిచిన లక్నో **రాణించిన సూపర్ జెయింట్స్ బౌలర్లు**

లక్నో : ఐపీఎల్-17లో చెత్త ప్రదర్శనతో సతమతమవుతున్న ముంబై ఇండియన్స్ కు మరోసారి భంగపాటు తప్పలేదు. లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ తో జరిగిన 'లో స్కోరింగ్ డ్రిల్లర్'లో రాహుల్ సేనడ పైచేయి అయింది. లక్నో బౌలర్లు సమిష్టిగా రాణించడంతో.. తొలుత ముంబై నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్లు నష్టానికి 144 పరుగులకే పరిమితమైంది. వధేరా 46) ఆ జట్టును ఆడుకున్నాడు. అనంతరం ఛేదనలో లక్నో సైతం కష్టమై గెలిచింది. 19.2 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి విజయాన్ని అందుకుంది. 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' స్ట్రోయినిస్ (62) లక్నో విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించాడు. లీగ్ లో పది మ్యాచ్ లు ఆడిన ముంబై ఏడు ఓటములు, మూడు విజయాలతో 9వ స్థానంలో ఉంది. **ముంబై దారుణంగా..** 57/4. పటిష్టమైన బ్యాటింగ్ లైన్ ప్ ఉన్న ముంబై పది ఓవర్లకు చేసిన స్కోరు అది.



రోహిత్ శర్మ (4), సూర్యకుమార్ (10), తిలక్ వర్మ (7), పాండ్యా(0) చేతులెత్తేయడంతో 5.2 ఓవర్లకే ముంబై 4 వికెట్లు కోల్పోయి 27 పరుగులు చేసింది. వధేరా ఆచితూచి ఆడి ఆ జట్టును అదుకోగా అఖిల్ దేవిద్ ( 35 నాటోట్) మెరుపులు మెరిపించకుంటే ముంబై

పరిస్థితి మరింత ఘోరంగా ఉండేది. **లక్నో కష్టంగానే..** స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించే క్రమంలో లక్నో కూడా కష్టంగానే గెలుపు దిశగా సాగింది. తొలి ఓవర్ లోనే ఆ జట్టు ఓపెనర్ అర్షిన్ కులకర్ణి వికెట్ కోల్పోయింది. కెఎల్ రాహుల్ (28)

కూడా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేకపోయాడు. దీపక్ చూడా (18) మళ్ళీ విఫలమయ్యాడు. కానీ చెన్నైతో మ్యాచ్ లో సెంచరితో చెలరేగిన స్ట్రోయినిస్ లక్నోను మరోసారి ఆడుకున్నాడు. అయితే లక్నో విజయానికి 30 పరుగులు అవసరమనగా అతడు కూడా పెవిలియన్ చేరాడు. బదోని (6) సైతం రనౌట్ అయ్యాడు. కానీ పూరన్ (14 నాటోట్), కృనాల్ (1 నాటోట్) గెలుపు లాంఛనాన్ని పూర్తిచేశారు. **సంక్షిప్త స్కోర్లు** ముంబై: 20 ఓవర్లలో 144/7 (నెహ్రూల్ 46, డేవిడ్ 35నాటోట్, మోహిన్ 2/36, నవీనుల్ 1/15) లక్నో: 19.2 ఓవర్లలో 145/6 (స్ట్రోయినిస్ 62, రాహుల్ 28, హార్దిక్ 2/26, నబీ 1/16)



## లవ్ డ్రామా సినిమాలంటే ఇష్టం నటి మాళవికా మోహన్

మలయాళ బ్యూటీ మాళవికా మోహన్ సోషల్ మీడియాలో ఎంత యాక్టివ్ గా ఉంటారో తెలిసింది! ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో తమిళంలో 'తంగలాన్', తెలుగులో 'రాజా సాబ్', హిందీలో 'యుద్ధ' చిత్రాలున్నాయి. అయితే ఈ మూడు చిత్రాలు షూటింగ్ కు విరామం రావడంతో ఆమె కాస్త చిల్ అవుతున్నారు. ఇటీవల ఫోటో షూట్ చేసిన ఆమె ప్రస్తుతం ఇంట్లో ఉంటూ అభిమానులతో నెట్టింట్ ముచ్చట్లు పెడుతున్నారు. 'ఆస్కా మాళవికా' అంటూ ట్విట్టర్ లో క్వెస్ట్ అండ్ ఆన్సర్ సిషన్ నిర్వహించారు. ఆమె నటిస్తున్న చిత్రాలు, ఇవ్వాలివ్వాలి గురించి పలువురు నటిజన్లు అడగగా, ఓ నటిజన్ మాత్రం అసహనానికి గురయ్యే ప్రశ్న అడిగాడు. ఇంతకీ అతను అడిగిన ప్రశ్న ఏంటంటే.. 'గ్లామర్ షో చేయడం కాకుండా పాత్రకు తగ్గట్లు యాక్ట్ చేయడం ఎప్పుడు మొదలుపెడతారు' అని అడిగాడు. ఆ ప్రశ్నకు అసహనానికి లోనైన మాళవికా 'నేను చేయను. నీకు ఏమైనా ఇబ్బందా?' అంటూ ఘాటుగా సమాధానం ఇచ్చింది. 'ఫీల్ అవ్వకండి మేడమ్', 'మీరు అలాంటి వారికి ఎందుకు ఆన్సర్ ఇస్తారు' అంటూ మరొకరిందరు అభిమానులు ఆమెను కూల్ చేశారు. తనకు లవ్ డ్రామా, రొమాంటిక్ కామెడీ, థ్రిల్లర్ జానర్ సినిమాలంటే చాలా ఇష్టమని చెప్పారు. కథానాయికల్లో అనుష్కా శెట్టి, సమంత అంటే చాలా ఇష్టమని, ఫస్ట్ సెలబ్రిటీ క్రష్ వ్యక్తికే రోషన్ అని తెలిపింది.



## అప్ప పాప.. గ్లామర్ ఘాటు మామూలుగా లేదు

అప్పరెడ్డి గురించి తెలుగు ఆడియన్స్ కి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన అవసరం లేదు. షార్ట్ వీడియోస్ ద్వారా జూనియర్ నటుల అనే ఇమేజ్ తో ఈ అమ్మడు పాపులర్ అయ్యింది. తరువాత బుల్లితెరపైకి ఎంట్రి ఇచ్చి రియాలిటీ షోలలో చేసింది. హిస్టరీ గా కూడా పలు డీవీఐలలో చేసింది. తెలుగు జగ్ బాన్ రియాలిటీ షోలో పాల్గొనివీట్ చేసిన తర్వాత అప్ప రెడ్డికి విపరీతంగా క్రేజ్ వచ్చింది. సెలబ్రిటీ ఇమేజ్ తో సోషల్ మీడియాలో కూడా ఫ్యాన్ ఫోలోయింగ్ పెంచుకుంది. ఆరంభంలో కాస్తా బొద్దుగా ఉండే అప్ప రెడ్డి తరువాత స్టైమ్ అయ్యి గ్లామరస్ లుక్స్ లోకి మారిపోయింది. అలాగే ఆర్టిస్ట్ షోల్లో ఇంటర్వ్యూ ద్వారా అప్ప రెడ్డికి గ్లామర్ బ్యూటీ ఇమేజ్ వచ్చింది. ఈ అమ్మడు ఒక చిన్న అనే సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించింది. అలాగే నితీష్ చల్ మోహనరంగా మూవీలో కూడా ఓ పాత్రలో కనిపించింది. ప్రస్తుతం ఏ మాస్టర్ పీస్ అనే సినిమాలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ షూటింగ్ దశలో ఉంది. చేసే సినిమాలు తక్కువ అయిన మోడలింగ్ రంగంలో అప్ప రెడ్డి దూసుకుపోతోంది. ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో ఈ అమ్మడు రెగ్యులర్ గా హాట్ హాట్ ఫోటోషూట్ లు షేర్ చేస్తూ సందడి చేస్తూ ఉంటుంది. ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా వైరల్ అవుతూ ఉంటాయి. అప్ప రెడ్డికి సినిమాల ద్వారా వచ్చే కంట్రీ సోషల్ మీడియాలో, ముఖ్యంగా ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ ద్వారా వచ్చే పాపులారిటీ ఎక్కువ అని చెప్పాలి. ఈ బ్యూటీకి ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో 2 మిలియన్ ఫోలోవర్స్ ఉన్నారు. ఈ అమ్మడు షేర్ చేసే ఫోటోలకి లక్షల్లో లైక్స్ వస్తూ ఉంటాయి. తాజాగా అప్ప రెడ్డి ఓ హాట్ వీడియో షూట్ ని ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. ఆ వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది. వీడియోలో ఈ అమ్మడు బ్లాక్ కలర్ లాంగ్ ఫ్రాంక్ ధరించింది. ఆ ఫ్రాంక్ సైడ్స్ ట్రాన్స్పారెంట్ గా ఉండటంతో షైన్ అందాలు కనిపించివుంటున్నాయి. ఈ వీడియోలో అప్ప రెడ్డి వివిధ సుందర దిగివచ్చిన అవ్వరస అన్నట్లు ఉంది. ఆమె కళ్ళతోనే కుర్తాళ్ళకి చూపుల బాణాలు విసురుతోంది. నార్త్ ఇండియన్ హీరోయిన్స్ సైతం అప్ప రెడ్డి అందం ముందు సరిపోరు. అనేలా ఈ వీడియో ఉండటం విశేషం. ప్రస్తుతం వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఇదే రేంజ్ లో గ్లామర్ షో చేసే కచ్చితంగా హీరోయిన్ గా అవకాశాలు వెతుక్కుంటూ వస్తాయనే మాట వినిపిస్తోంది.

## పరిశ్రమలో తగినంత గుర్తింపు రాలేదు అగ్ర కథానాయిక ఇలియానా

ఒకప్పుడు స్టార్ హీరోయిన్ గా అగ్ర కథానాయికలు సరసన అలరించారు ఇలియానా. తాజాగా ఆమె ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ తాను నటించిన ఓ బాలీవుడ్ చిత్రం తర్వాత దక్షిణాదిలో అవకాశాలు తగ్గయ్యాయి. '2012లో అనురాగ్ బసు దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'బర్ని'లో ప్రధానపాత్ర పోషించాను. అప్పటికే నేను దక్షిణాదిలో పుల్ బిజీ. బర్ని కథా చాలా నచ్చింది. అలాంటి చిత్రాల్లో అవకాశాలు అందుగా వస్తాయనిపించింది. దాన్ని పదులుకోవడం తెలివితేటలుగా భావించాను. అందుకే ఓకే చేశా. అనుకున్నట్లుగానే అది ప్రేక్షకాదరణ పొందింది. దీంతో అందరూ నేను దక్షిణాదిని వదిలేసి బాలీవుడ్ కు మళ్ళా మార్చానని అనుకున్నారు. ఇక సాత్ ఫిల్మ్ లో నటించనని భావించారు. ఆ అపోహతోనే నాకు అవకాశం ఇచ్చేందుకు దర్శకనిర్మాతలు ఆసక్తి చూపలేదు. బాలీవుడ్ కు వెళ్ళాక నేను సినిమాలు ఎంపిక చేసే విధానంలో మార్పు వచ్చింది. చాలా సెలెక్టివ్ గా వ్యవహరించా. ఏ పని అయినా నిజాయితీగా చేస్తా. నా పాత్రకు వందశాతం న్యాయం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తాను. కానీ పరిశ్రమకి వచ్చి ఇన్నోక్షు అవుతున్నా.. నాకు రావాల్సిన గుర్తింపు రాలేదనిపిస్తుంది. దానికి కారణం కూడా తెలియదు' అని చెప్పారు. తాజాగా ఇలియానా 'దో టెర్ దో ప్యాట్' తో ప్రేక్షకులను పలకరించారు. విద్యాబాలన్, ప్రతిక్ గాంధీలు ఇందులో కీలకపాత్రలు పోషించారు. ఇటీవల విడుదలైన ఈ రొమాంటిక్ కామెడీ డ్రామా బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి టాక్ అందుకుంది. కొన్ని నెలల క్రితం ఆమె ఓ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ప్రస్తుతం సినిమాలకు కాస్త గ్యాప్ ఇచ్చి మాతృత్వాన్ని ఆస్వాదిస్తోంది.

